



Во Владимирской области перед судом предстанут члены организованной преступной группы, обвиняемые в осуществлении нелегального игорного бизнеса с извлечением дохода свыше 22 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей города Александрова - братьев Андрея и Романа Загоруйко и Хачатура Асирбабяна. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная организованной группой и сопряженная с извлечением дохода в особо крупном размере). По версии следствия, в 2012 году Андрей Загоруйко, имея умысел на осуществление незаконной игорной деятельности и извлечение стабильного дохода в особо крупном размере, принял решение о создании преступной группы, в которую вовлек близких к общению людей – своего родного брата и друга. Преступная группа отличалась устойчивостью и сплоченностью, единством достижения корыстных целей, четкой дисциплиной, основанной на беспрекословном подчинении указаниям ее лидера, распределением ролей. В мае 2012 года в городах Александров, Струнино, Карабаново они арендовали помещения в офисных зданиях для размещения 3 подпольных клубов, закупили оборудование, обучили персонал, нанятый из числа близких знакомых и родственников, определили график работы, обеспечив конспирацию деятельности залов игровых автоматов. В целях исключения конфликтных ситуаций и завладения денежными средствами, поступающими от участников азартных игр в виде ставок, с ними заключались устные соглашения о рисках. Осознав стабильность прибыльности незаконного бизнеса, в продолжение преступных намерений с августа по октябрь 2013 года участники ОПГ организовали работу еще трех игорных заведений на территории города Александрова. Завуалировав работу клубов под интернет-кафе, соучастники преступления оборудовали помещения электронными киосками, компьютерами с выходом в сеть «Интернет» и наняли персонал. Обеспечивая бесперебойную работу 6 игорных заведений, обвиняемые с период с мая 2012 до момента пресечения их противоправной деятельности – 12 марта 2014 года, получили общий нелегальный доход в размере около 22 миллионов 300 тысяч рублей. В рамках расследования уголовного дела следствием проведен значительный объем мероприятий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы, допрошено более 30 свидетелей, проведен ряд сложных компьютерных экспертиз. В помещениях, использованных под теневой бизнес, изъято около 170 игровых плат, 84 автомата, 50 терминалов, обеспечивавших участие в азартных играх посредством выхода в Интернет. С применением криминалистических возможностей следствию удалось установить доступ в личный кабинет обвиняемых, зарегистрированный в сети Интернет, на котором отражалось движение работы игорных заведений, что позволило установить точный размер полученного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

членами ОПГ преступного дохода. В настоящее время уголовное дело объемом в 10 томов передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. На следствии обвиняемые заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке. Оперативное сопровождение следствия осуществлялось сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления и отдела по Александровскому району МВД России.

31 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605392>